

班里办起微信电台

28个孩子人人是小主播

一举动启发了语文老师陈舒恩。

陈老师萌生了一个想法：一、二年级的孩子没有书面家庭作业，口头作业多为朗读课文和阅读课外书。如果让孩子们把自己的朗读通过荔枝FM录制下来，分享到微信群里，就能更好地掌握他们完成作业的情况，还能进行一对一辅导，提高孩子们的朗读水平。更有意义的是，让孩子们倾听自己的声音，把甜美的童声永远留在电波里。

陈老师的提议受到了家长的积极响应。班里28个孩子，人人建了一个私人电台。每天晚上，微信群里就分外热闹，家长们纷纷晒出自家宝贝用荔枝FM软件录制的有声作业，和老师、同学一起分享。

“今天华华把‘哪里’读得很准啦！n和l的区别，只要自己注意，一定能区别出来的。”“建议孩子们录节目时语言要自然，让听众听得更舒服。”孩子们的微广播，能立刻得到陈

老师的鼓励和指导。当然，更多的是家长们的好评和点赞。

现在，孩子们的节目远不止课文朗读，小主播们的节目越来越丰富多彩：李享小朋友的“李享讲成语故事”、“李享讲寓言故事”每天一期，至今已录了90期；叶泽恺小朋友的“好书推荐”节目，总能为小伙伴们带来好看的书籍，比如《老鼠记者》、《神奇树屋》在小叶主播的推荐下，受到热播。

本报讯（记者陈敏）宁波艺术实验学校202班办了一个微信电台，全班28个孩子个个是小主播，诗朗诵、讲故事、唱歌、钢琴曲……同学可以通过微信分享。近4个月来，微信电台办得红红火火，孩子们收获多多，家长更是纷纷点赞。

202班有个家长微信群。一天，朱奕帆同学的妈妈在微信里发了一段用荔枝FM软件录制的钢琴曲，是朱奕帆弹奏的曲子。这

**尘肺病人维权3年
终获13万元赔偿**

本报讯（记者龚哲明 通讯员黄迪飞 董秋喜）曾在奉化一家公司从事打磨电补工作的高师傅3年前被查出尘肺病，但因证据不足3次提请劳动仲裁委员会维权，均被驳回。今年在奉化市法律援助中心援助下，补全证据，最终凭劳动仲裁调解书于近日获得了13万元工伤赔偿。

高师傅是贵州人，在奉化市一家公司做打磨电补工作。2011年8月，高师傅出现了胸闷、喘不上气等症状，经医院检查，被诊断为双肺散在粟粒状改变。9个月后，高师傅经复查，被诊断为疑似尘肺病。

高师傅认为，他的病是因为长期在粉尘车间工作引起的，于是与公司老板协商要求赔偿。协商无果后，高师傅提请了劳动仲裁，正式开启了维权之路。但是，由于当时高师傅尚未被相关机构鉴定为职业病病人，同时也无法进行工伤鉴定，高师傅的赔偿请求被劳动仲裁委员会驳回。

2014年1月，高师傅再次进行复查，并走进奉化市法律援助中心寻求帮助。

据悉，尘肺病人的维权过程相当漫长，需要提供工伤鉴定和职业病诊断，而职业病诊断必须提供职业史和职业病危害接触史。职业病接触史掌握在用人单位手里，如果没有用人单位的配合，职工维权就变得异常艰难。了解情况后的法律援助工作者，陪同高师傅与用人单位反复沟通，晓之以理，动之以情，最终在三方共同努力下，高师傅顺利拿到了职业病诊断书，被确诊为职业性尘肺病，并被鉴定为工伤。

凭借这些证据，高师傅第四次向市劳动争议仲裁委员会提出申请。最终，在仲裁委员会的调解下，高师傅拿到了医疗费、工伤医疗补助金等赔偿13万元。

专家在乡村休闲旅游座谈会上提出
旅游开发要慎砍树少拆房

本报讯（记者孙吉晶 宁海记者站蒋攀）规划设计中的胡陈粮站风情民宿项目利用闲置的粮站库房，通过改建提升，保留粮库特有的独立景观，打造别具风情、品位高端的个性化民宿，使之成为胡陈休闲旅游的一大亮点……昨天在胡陈乡举行的全市乡村休闲旅游座谈会上，专家对这一因地制宜的乡村旅游发展模式表示肯定。

昨天下午，40多位来自省内外的专家以及旅游业内人士围绕现代乡村旅游发展方向及模式、乡村度假旅游的发展趋势、乡村养老旅游等主题，出谋划策，提出了许多意见和建议。

香港高远文旅集团总经理徐恒勇说，粮仓客栈、山水空间这些个性化、有特色的度假设施能让游客感受当地的风土民情，既有吸引力，也有潜在的市场。上海社科院旅游产业经济研究中心主任范家驹教授指出，现代乡村旅游发展的方向是，以低碳、生态、环境保护为核心和支持点，留住古村落、留住美丽田园、保留村原始风貌，慎砍树、不填湖、少拆房，尽可能在原有村庄形态上改善居民生活条件。中国老区建设促进会经济协作委员会办公室主任方青香结合十多年的旅游从业经验，提出了乡村旅游升级模式：品质化的乡村酒店、个性化的民俗、高端化的度假乡居等模式，在尊重乡村个性与特色的基础上，探索旅游驱动型乡村营建与农业新业态振兴途径。

**悬在河上18年
KTV违建终被拆**

“三改一拆”进行时 **本报讯**（张绘薇 杨磊 金和）违法建筑悬在内河上，挤占河道，阻断河水，周边居民群众反映强烈。近日，江东区白鹤街道依法对兴宁路168号名门夜宴KTV的1500平方米涉河违法建筑实施拆除，悬在河上18年之久的违建“毒瘤”终被摘除。

记者来到拆违现场，只见几幢厂房和居民楼之间夹着一条内河，而在内河的一头，一幢近两层高的建筑霸气十足地“屹立”于河道上，就像一座闸站切断了内河与外界水源的交流，内河水面上漂浮着垃圾，水体也有些发黑。

据介绍，眼前的这条内河是游龙河的支河，河上的建筑此前被名门夜宴KTV承包，并被装修成9个包厢。经核查，该建筑搭建于1997年，手续不全属于违法建筑。

去年9月份以来，江东区白鹤街道“三改一拆”办前后10余次上门对搭建人讲政策、做工作，并帮助协调解决房屋腾空、联系新场地等实际问题，最终消除了业主的抵触情绪，平稳推进该处违法建筑拆除。

白鹤街道“三改一拆”办有关负责人表示，由于该违建搭建于河道上，无法采取机械工具拆除，只能手工作业，预计整个拆除工作将在一周内完成。接下来，江东区还将对该河段进行整治疏浚，打通这条“断头河”，提升内河水体水质。

**海曙交警联合运政严查中巴车站外上客
一小时4辆车被扣证罚款**

本报记者 王晓峰 通讯员 石奇峰



昨天上午，海曙交警、运政联合在柳汀街尚站西路口整治站外违规上客和违停中巴车，并对司机作出相应的处理。（胡建华 石奇峰 摄）



中巴车在站外上客，导致交通受阻，安全隐患重重，市民因此很有意见。交警能处罚，但只能以“临时违停”罚款50元，不起作用；运政能管，但每次要被钻“空子”：穿着制服往那边一站，对方马上收敛，但事

后一切照旧。昨天，交警和运政联合执法，一个提供技术，一个现场执法，短短一小时就有4辆中巴车被逮住。

昨天上午8时许，记者来到柳汀街与马路路口。因为正值交通早高峰，又有妇儿医院在边上，交通流量特别大。这时，不少中巴车却出来“添堵”了：车开得特别慢不说，售票员半个身子伸出窗外，手里拿着一块写有“宁海”的牌子，嚷着“宁海！宁海！”

记者看到，很快就有拉着行李的市民小跑过来，中巴车马上停下，等着对方上车。而这一停，后方车辆不得不突然止步。路口正在疏导交通的交警拼命打手势示意其赶紧离开，别影响其他车辆。

眼看要惹众怒了，中巴车慢悠悠地起步了。开了一段路，到前方的临时公交车站处又停下了，再次拉了几个客人。就在车主暗暗窃喜之时，前方由交警和运政组成的执法队已经等着了。短短一小时，就有4辆中巴车被拿下，先被交警部门处以50元罚款。同时，运政部门依法暂扣了司机的道路运输证，并且开出相应罚单，要求违法司机择日前去处理。

当然，也有司机表示不服，理由很简单：“你哪只眼睛看到我站外上客了？”“前面的高清摄像头都拍下来了，要不要调出来给你看看？”司机立马被反问得无言可对，最后只能乖乖认罚。

柳汀街交通流量特别大，中巴车体积大，发车频率又高，稍微“磨蹭”一下，路口就堵了。而且站外上客，安全隐患也不小。“海曙运政的工作人员说，从汽车南站发出的中巴车以奉化和宁海方向为主。按照浙江省道路运输条例规定，中巴车是不允许在未批准的站点停靠的，否则就要被处1000元至3000元的罚款。

交警提供技术，运政有处罚力度，两者结合，习惯于站外上客的中巴车不得不认栽。对此，交警部门表示，这样的整治还将持续一段时间，之后保持不定期联合执法，以此倒逼中巴车规范运营。

**宁波国际汽车博览会
全家欢乐嘉年华**

3.27-30 国际会展中心

**车博会门票大派送**

关注“宁波车博会”官方微信，
即有机会免费获得车博会门票，

早一天关注，
多一次机会！



宁波车博会官方微信
发布更新更全的汽车行情、
新车发布、用车常识、
自驾游等汽车相关资讯



中国A级车展
品牌云集
车型齐全

**厂家限额特惠
风暴来袭！**

(一)

**奔驰金冠威霆房车
仅2台**
展位号：室外W-13 浙江中马

**最高优惠直降
170000**

**沃尔沃热销车型
仅30台**
展位号：2号馆2-03 丰顺沃尔沃

**最高优惠直降
120000**

**比亚迪思锐/速锐/S6
仅9台**
展位号：室外W-06 经纬比亚迪

**最高优惠直降
15000**

**中华V5
仅8台**
展位号：室外W-04 翔泰中华

**最高优惠直降
13000**

具体活动详情，请以现场活动为准。

更多特价车信息请关注“宁波车博会”官方微信